

“2017石家庄市茶艺师职业技能竞赛”昨日开幕

本报讯(记者张思思)11月13日上午,由河北省茶文化学会、石家庄市职业技能教研鉴定中心主办的“2017石家庄市茶艺师职业技能竞赛”在石家庄职业技术学院拉开帷幕。本次竞赛吸引了来自石家庄市各区和辛集市、晋州市、新乐市、正定县、平山县、赵县等市县以及部分高校300余位选手参赛,其中最小的选手18岁,最大55岁。经过三天预赛,分出社会和高校两组共计60名选手进入最后决赛。

大赛旨在培养和选拔高技能人才,提升石家庄市茶艺从业人员技能水平,推动茶文化事业在石家庄地区的健康发展,引导青年才俊走上技能创业发展之路。据悉,本届大赛在进入决赛后,将在茶艺技能比赛基础上,增加自创性茶艺、茶汤冲泡比拼等项目,并强调茶席、茶艺美学与舞台背景效果和主题设计,增强了茶艺大赛广泛的参与性。大赛除设立一、二、三等奖之外,还设立了“优秀组织奖”“优秀指导奖”和“个人优秀奖”等奖项。

开幕式上,河北省茶文化学会常务副会长、《吃茶去》杂志总编辑舒曼表示,本次大赛是继去年河北省茶艺师职业技能首次大赛圆满成功举办的又一赛事,目的是为石家庄市所属区县的广大茶艺从业人才提供一次相互学习和交流的平台,鼓励茶艺师们在这个平台上有所创新。舒曼指出,这次竞赛既要体现对传承中华优秀传统文化的重视,也要通过这次活动去发现和培养大批茶艺人才。要让茶艺竞赛在茶艺师岗位上发挥重要的引领作用。



青春励志剧《在纽约》开机 李易峰拼杀律界 江疏影傲娇逐梦

本报讯(记者康瑞珍)纽约当地时间11月9日,青春励志大剧《在纽约》举行海外开机仪式,监制徐兵,著名演员李易峰、江疏影、蒋梦婕、胡宇威悉数出席,这也是该剧主创阵容的首度正式对外亮相。开机仪式上,时隔三年再度出演都市时装剧的李易峰“剧透”,坦言此番饰演一名从小生活在纽约的个性律师徐天,而江疏影亦对两人的首度合作深表期待。

近年来,凭借《建军大业》《老炮儿》《心理罪》等多部口碑之作,李易峰逐渐完成了从人气偶像到演技小生的转型之路。据悉,李易峰在《在纽约》首度挑战律师角色,剧中他一改以往形象,出演了一位在纽约出生长大的华裔律师徐天。一边是自己心中所抱持的光明与公正,一边是自己身处社会底层的辛酸和现实,当有一天,这个在纽约狼狽而坚挺生活的“痞帅男”,遇见了一个来自大洋彼岸,怀揣着成为世界顶级设计师梦想的“追梦女”盛夏(江疏影饰),他们之间发生的故事令人期待。

除了重磅加盟的李易峰和江疏影,因《红楼梦》走进大众视线的蒋梦婕饰演盛夏的助理闺蜜蜜小朵,而出生于纽约的实力演员胡宇威则本色出演绅士型男申凯。目前,《在纽约》已经在中美两地展开了紧张的跨国拍摄,剧中场景将融入大量令人耳目一新的美式时尚和潮流元素,而其幕后的拍摄和制作团队涉及了中、美、印、拉丁等多国工作人员。在选景方面,剧组也最大程度地展现了纽约这个大都市的多元化,既有全球闻名、游客云集的第五大道,也有艺术气息浓厚的布鲁克林,不同的区域特色也被尽可能地摄入镜头。



夏雨化身热血干警 赴《莫斯科行动》



本报北京电(记者康瑞珍)根据真实案件改编,张睿执导的电视剧《莫斯科行动》近日在京举办见面会。导演张睿,主演夏雨、吴优、姚芊羽、米哈尔科娃·娜杰日达、张宁江、常戎等集体亮相,分享了拍摄的幕后故事。该剧重现了发生在异国他乡、曲折惊险的秘密追缉之旅,夏雨所饰演的警察队长在剧中与匪徒斗智斗勇。夏雨表示,所饰演的人物是有原型的,拍摄时怀着敬畏之心,希望诠释好这一警察形象。

夏雨化身干警带队破案

电视剧《莫斯科行动》根据1993年发生的“中俄列车大劫案”这一真实历史案件进行改编。上个世纪90年,由于海外淘金热的兴起,大批国人远赴俄罗斯。1993年,几伙歹徒连续轮番作案,使耗时6天6夜、从北京开往莫斯科的K3国际“淘金列车”变成了“噩梦列车”,我国公安部为了维护同胞的海外安全,立刻集结并派出专案小组赴俄秘密抓捕,历时多年最终将全部案犯抓捕到案。

剧中夏雨饰演警方赴俄秘密行动小组队长陈亚力,带秘密行动小组与在俄连续作案的四伙匪徒暗中较量。作为“智慧担当”,他不仅有独到的判断和决断能力,在面对疑点和危机时,总会用大智慧来化解。现场,夏雨谈起出演这部剧的原因时称,自己被这部剧既真实又传奇的独特题材以及程亚力这一原型人物的坚韧品质所打动。“在开机之前与剧中的原型人物程亚力见面进行交流,对我的帮助非常大,他身上的魅力打破了我对警察程式化的概念,从他身上也找到了很多创作元素。拍戏

过程对我来说也是一个学习的过程。”夏雨透露,在俄罗斯拍戏的三个月,过程充满艰辛的同时也有很多欢乐,拍摄间隙会给大家变魔术,大家互相取暖,每天很开心。

当天,剧中陈亚力的原型程亚力也来到了现场。他透露,夏雨第一天拍戏手就受伤骨折了,但打上夹板继续拍,这种精神也是与警察相契合的。

中俄搭档合力追缉

为呈现更真实的视觉体验,《莫斯科行动》剧组远赴俄罗斯实景拍摄,同时也邀请了诸多俄罗斯知名演员加盟。其中,在剧中饰演73分局中尉玛莎的米哈尔科娃·娜杰日达也来到了见面会现场。当被问到拍摄感受时,娜佳直呼“太棒了”,通过该剧的拍摄,见识到了中国人拍摄电视剧的专业及演员的敬业。

此外,在本剧中,姚芊羽一改之前的“好媳妇”形象,饰演劫匪头目中的大姐大“二姐”。对于大多出演温良贤惠的正面角色的姚芊羽来说,这次的演出十分颠覆,首次扮演反派角色的姚芊羽笑称,刚接到这个角色时,心里很忐忑,反复问导演我是否合适。

该剧是由曾执导过《刑警队长》的张睿导演历时多年精心打磨的弘扬中国警察精神的新篇故事。在现场,制片人和导演张睿都表示,“我们很幸运运用这种方式让观众看到这一段历史,看到中国警察的力量,并且和俄罗斯也有非常好的交流合作”。这部电视剧只有32集,在保证故事完整性的前提下,剧情更加紧凑。

据悉,该剧将在浙江卫视首播。